

# IZVJEŠĆE O RADU FOLKLORNOG ANSAMBLA LINĐO

## U 2017. GODINI

FA Linđo je imao uspješnu i sadržajnu 2017. godinu u kojoj su održani brojni nastupi, ostvareni planirani financijski učinci, kao partneri započeli smo s realizacijom EU projekta „Lazareti –kreativna četvrt Dubrovnika“, obnovili postojeći fundus nošnji i obogatili ga s novim nošnjama potrebnim za postavljanje novih koreografija. Započeli smo i pripremne radnje za uspostavu virtualnog muzeja koje obuhvaćaju reviziju i restauraciju nošnji koje nisu korištene od 1991. godine kako bi ih dokumentirali i sačuvali na adekvatan način i prezentirali u sklopu virtualnog muzeja koji će biti uspostavljen tijekom 2018. godine.

Nabavili smo nošnje potrebne za koreografiju „Stari splitski plesovi“ te nadopunili fundus sa dijelovima nošnji Dubrovačkog primorja, Konavala, Baranje i Bizovca (Valpovo). Postavljene su dvije nove plesne točke (Baranja i Slavonija) kao i više novih glazbenih točaka.

Izdali smo remaster izdanje našeg CD-a „Homo u kolo“ čiji original datira iz 1995. godine.

Naš ansambl je imao financijski uspješnu 2017. godinu što pokazuje podatak da smo ostvarili povećanje vlastitih prihoda za oko 50% u odnosu na godinu prije te smo time uspjeli između ostalog i nadoknaditi manjak iz 2016. godine. Ukupni prihodi i primici u 2017. godini iznosili su 5.101.953 kn, od čega je gradskih sredstava 4.105.526 kuna, a vlastitih sredstava 987.131 kuna.

## 1. REDOVNA DJELATNOST (PROBE, NASTUPI, EDUKACIJE, AUDICIJA)

FA Linđo je u 2017. godini redovno održavao probe svih sastava (A, B, C, D i Linđovo blago). Probe su se održavale u našim prostorima u Lazaretima i u Umjetničkoj galeriji. Osim plesачkih održavane su i probe zbora i orkestra kao i zajedničke probe.

U sklopu programa probi Linđovog blaga, surađivali smo i s OŠ Lapad i Ženskim đačkim domom Paola di Rosa te smo održavali probe u njihovim prostorima.

FA Linđo je u 2017. godini održao 135 nastupa, od čega je 111 komercijalnih, 14 nastupa na turnejama i 10 gratis nastupa za potrebe Grada i gradskih ustanova, škola i sl..

Naši djelatnici su pohađali folklorne seminare i edukacije (KC „Gatalinka“ Vinkovci, kao i seminare dječjeg folklora „Ethno“ u Zagrebu, voditelja gosp. Gorana Kneževića).

Naš podmladak (Linđovo blago) je sudjelovao u projektu „Grad i mladi skupa“ sa dva nastupa (Stradun i KMD) te na županijskoj smotri folklora „Na Neretvu misečina pala“ u Metkoviću.

Održali smo samostalni vokalno-instrumentalni koncert povodom dana glazbe 21.06.2017 godine.

U Kazalištu Marina Držića održali smo tradicionalni humanitarni koncert povodom dana sv. Lucije (13.12.2017.) za pomoć Udruzi slijepih Dubrovačko-neretvanske županije.

U listopadu je održana audicija za prijem novih članova gdje smo postigli izniman uspjeh. Naime, prijavilo nam se mnogo više djece nego što je bio prosjek zadnjih godina. To svakako trebamo zahvaliti kvalitetnoj pripremi i realizaciji programa predstavljanja našeg ansambla po školama i susretljivosti ravnateljica osnovnih škola koje su nam omogućile termine. Rezultat velikog odaziva je da smo oformili naše C i D sastave s dovoljnim brojem polaznika koji garantiraju da će ansambl u budućnosti moći računati s dovoljnim brojem plesača kako bi se potrebe za održavanje brojnih nastupa mogle i zadovoljiti.

## 2. PROGRAMSKA DJELATNOST (TURNEJE, SURADNJA, SUVENIRNICA)

Fa Lindo je u 2017. godini imao 8 gostovanja, 5 u RH i 3 međunarodna.

Povodom 25. godišnjice osnivanja i djelovanja zrakoplovne baze Zemunik, održali smo dva nastupa u Zadru (unutar baze i ispred crkve sv. Donata).

Na poziv Općine Podgora sudjelovali smo u programu Podgorskog kulturnog ljeta.

Na Lastovu smo imali nastup povodom proslave sv. Kuzme i Damjana i proslave dana općine Lastovo.

U Velikoj Gorici smo s podmlatkom (Lindovo blago) sudjelovali na 20. Dječjim folklornim susretima.

Sudjelovali smo na proslavi Dana grada Vukovara na poziv Hrvatskog glazbeno-kulturnog društva Dunav koje je obilježavalo 150 godina svoga osnutka koncertom u Hrvatskom domu Vukovar.

Gostovali smo i u Kupresu (BiH) na međunarodnom festivalu „Dani kosidbe 2017“ i održali četiri nastupa: Čitluk, dva u Kupresu, Prozor-Rama.

Na poziv gradonačelnika grada Elena sudjelovali smo na folklornom festivalu u Bugarskoj.

U Ravenni, Italija, smo bili dio gradske delegacije i imali dva nastupa u sklopu programa obilježavanja 50 godina prijateljstva dvaju gradova.

U rujnu 2017. godine je završeno uređenje, dobivene sve suglasnosti i otvorena suvenirnica u Lazaretima. Taj prostor osim komercijalne ima i izložbenu namjenu. U suvenirnici je naglasak na ručno izrađenim autohtonim suvenirima i suvenirima tematski povezanim s našim ansamblom. Tom prilikom smo i predstavili projekt bojanke „Lindovo blago“ koji je edukativno-zabavni priručnik kojim se naši najmlađi mogu upoznati sa lokalnim nošnjama, njihovom izradom i običajima našega kraja.

### 3. EU PROJEKT: „LAZARETI KREATIVNA ČETVRT DUBROVNIKA“

Nakon višegodišnjih priprema, projekt „Lazareti – kreativna četvrt Dubrovnika“ je u srpnju i zaživio. Naš ansambl sudjeluje kao partner i sve stavke projekta su usmjerene ka nabavi nošnji, opreme i podizanju kapaciteta djelatnika našeg ansambla edukacijom kao i poboljšanja vidljivosti i prezentacije svega onoga što naš ansambl jest.

Do kraja 2017. godine smo izvršili sve potrebno sukladno terminskom planu nabave, a glavnina stavki će biti izvršena tijekom 2018. godine.

U Dubrovniku, 28.02.2018. godine



Vlaho Kljunak

v.d. ravnatelj

Prilog:

- Financijsko izvješće za 2017. godinu